

本报讯(记者孔颖)4月28日,2022年庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在北京举行。我市河北华强科技开发有限公司仇振春、饶阳县动物疫病预防控制中心张满其荣获2022年全国五一劳动奖章,河北瑞丰科技有限公司后方车间荣获2022年全国工人先锋号。

在严峻的疫情形势下,仇振春带领团队克服困难,不断创新,开拓了网络营销的新路子,为企业创造了巨大的经济效益,当年销售业绩不减反增,实现了新突破。

疫职业技能大赛中取得优异成绩,他培养的队员在全国技能大赛中,屡获优异成绩。在科技创新推广实践中“张满其创新工作室”获评第六批河北省劳模和工匠人才创新工作室。

中共中央政治局常务委员会召开会议 分析当前新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月5日电 中共中央政治局常务委员会5月5日召开会议,分析当前新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓紧抓实疫情防控重点工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,新冠肺炎疫情发生以来,我们坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,因时因势不断调整防控措施,疫情防控取得重大战略成果。今年3月以来,经过全国上下勠力同心、并肩作战,我们经受住了武汉保卫战以来最为严峻的防控考验,取得了阶段性成效。实践证明,我们的防控方针是由党的性质和宗旨决定的,我们的防控政策是经得起历史检验的,我们的防控措施是科学有效的。我们打赢了武汉保卫战,也一定能够打赢上海保卫战。

高位,病毒还在不断变异,疫情的最终走向还存在很大不确定性,远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。我国是人口大国,老龄人口多,地区发展不平衡,医疗资源总量不足,放松防控势必造成大规模人群感染、出现大量重症和病亡,经济社会发展和个人生命安全、身体健康将受到严重影响。要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,始终保持清醒头脑,毫不松懈坚持“动态清零”总方针,坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争。

主动回应社会关切,引导广大群众增强责任意识、自我防护意识,自觉承担防控责任和义务,落实个人、家庭等日常防护措施,推进加强免疫接种工作,筑牢群防群控防线。

会议指出,各级党委、政府和社会各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,全面动员、全面部署,以时不我待的精神、分秒必争的行动抓实抓细疫情防控各项工作。各级党组织和广大党员、干部要继续冲锋在前、顽强拼搏,发挥战斗堡垒和先锋模范作用。对在抗疫斗争中涌现出来的先进典型和先进事迹,要加以宣传报道,以激励广大干部群众坚定信心、同舟共济、团结一心做好防疫工作。

本报讯(记者李雅洁)5月5日,市委书记吴晓华到冀州区、滨湖新区调研检查全国文明城市创建、疫情防控和居民自建房屋安全隐患排查整治工作。市委常委、秘书长吴波一同参加。

吴晓华一行来到滨湖新区魏屯镇和冀州区迎宾市场、信都社区、三里巷、三里庄村、熙湖茗苑南区等地,实地检查全国文明城市创建工作进展情况和防疫措施落实情况。吴晓华要求,要进一步强化责任担当,加大工作力度,强力攻坚克难,以敢打必胜的决心和全力冲刺的状态坚决打赢创建全国文明城市这场硬仗。要咬住问题不放松,精耕细作抓整改,全面对标测评体系,持续不断找差距、补短板、强弱项、促提升,下大力根治环境卫生脏乱差、空中“飞线”、车辆乱停乱放等顽瘴痼疾,以过硬举措推动创建工作提质增效。要提升工作标准,注重学习借鉴兄弟区县和外地的经验做法,对每个点位、每个细节都下一番“绣花”功夫,确保各项创建工作落地见效。要坚持以民为导向,聚焦群众关心的急难愁盼问题,进一步完善公共服务设施,改善居民生活环境,提升社区服务和管理水平,切实把创城的过程变成群众办事的过程,不断提升人民群众的幸福指数。要浓厚创建氛围,激发广大群众的积极性、主动性、创造性,形成全社会共创共建共享的良好局面。市创城办要加大督导检查力度,动态掌握各点位创建进展情况,及时发现、分析、梳理存在问题,及时提出建议、督导整改,确保创城工作扎实有序推进。

吴晓华到冀州区、滨湖新区调研检查时要求 以决战决胜姿态坚决打赢创城这场硬仗 提升工作标准 加大工作力度

董晓航主持召开市长例会

本报讯(记者李国涛)5月5日上午,市长董晓航主持召开市长例会,听取4月份工作完成情况,安排5月份市政府重点工作,研究谋划推进的重大事项、重大项目。各位副市长结合分管工作讲了具体意见。董晓航作总结讲话。

会议要求,要深入学习贯彻中央政治局会议精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”指示要求,按照省、市安排部署,科学统筹疫情防控和经济社会发展,推动各项工作提速提质,巩固稳中有进、进中有新良好发展态势,确保中央大政方针在衡水落地落实。



5月,阜城县漫河西瓜陆续上市。今年以来,阜城县大力推进“漫河”西瓜产业提档升级,推广蜜蜂授粉、膜下滴灌、吊蔓生长等新技术,种植景黄宝、京瑰2号、红香秀等特优西瓜品种,并深入开展“果蔬进京”,与北京新发地签订合作与购销协议,助力乡村振兴发展。截至目前,该县西瓜种植面积达10万亩,甜瓜达3.5万亩,产值达14亿元人民币,带动近5万人增收致富,西瓜、甜瓜产业成为阜城县农民增收致富的支柱产业之一。图为漫河镇后八丈村瓜农在采摘西瓜。苗凤强 摄

书香满政协 读书促履职 政协委员“三读书”活动不断走深走实

本报讯(记者焦明瑞 通讯员崔连杰)阅读开阔视野,书香润心灵。今年以来,市政协积极完善读书学习机制、搭建读书学习平台、创新读书学习形式,在全市政协委员中深入开展“三读书”活动,号召大家多读书、读好书、善读书,在读书中广泛凝聚共识、提升履职能力、提升自身素质,全面推进“书香政协”建设。

强化制度保障,营造学习氛围。《政协衡水市委员会关于加强和改进市政协委员学习工作的实施办法》《关于在全市政协委员中深入开展“三读书”活动的倡议书》……市政协高度重视委员读书学习工作,制定出台了相关办法和倡议,进一步推动学习工作化、工作学习化,努力建设学习型机关。

衡水新闻发布

打、防、管、控、建全面发力
我市社会治安严打整治“冬季攻势”战果显著

本报讯(记者杜静)日前,市政府新闻办举行新闻发布会。市公安局党委委员、政治部主任刘军庭就我市社会治安严打整治“冬季攻势”开展情况及取得的战果进行发布。

自2021年12月10日以来,市公安局按照公安部、省公安厅和市委、市政府决策部署,扎实开展社会治安严打整治“冬季攻势”,打、防、管、控、建全面发力,统筹推进疫情防控和安全稳定工作,圆满完成“两节”“两会”等系列重大安保任务。

市公安局强化组织领导,激发全警动力,专门成立了由“一把手”任组长的“冬季攻势”领导小组,设立“1办15组”,制定“1+15”方案体系,将49项任务包干到具体部门,完善配套工作机制,条线系统全面发力,提供坚强组织支撑;坚持将“冬季攻势”与平安建设、全国文明城市创建、重大活动安保、疫情防控等重要任务有机融合,对外协调联动,对内密切配合,打好整体战、合成战;坚持用好考核“指挥棒”,政工、督察部门全程跟进督导,把考评成绩纳入年度绩效考评,每半月打分排名,每周晾晒战果,持续激发全警战斗热情,各地各部门争先创优氛围浓厚。

全市公安局始终坚持以打开路,扫黑恶、抓团伙,攻大案、破小案,打电诈、追逃犯,持续向各类违法犯罪活动发起凌厉攻势,行动期间共抓获犯罪嫌疑人1528名,破获各类刑事案件1023起。严厉打击四大行业领域黑恶犯罪和“网黑七类”犯罪,破获网络诈骗案件20起,抓获犯罪嫌疑人37名。全力攻坚大案要案,现行命案即发即破,同时综合运用“传统+科技”“追逃+抓网”等专项行动,开展“净边”“集群打零”“清源断流”等系列专项行动,破获涉毒案件4起,刑事拘留涉毒人员7人。多破快破民生案件,严厉打击与人民群众利益息息相关的多发性、系列性侵犯财犯罪,扎实开展严打食药犯罪专项行动,共破获侵犯假冒类案件32起,抓获犯罪嫌疑人69名,打掉犯罪团伙5个,摧毁犯罪窝点5个,涉案金额1200余万元;狠抓环境安全,破获环境污染刑事案件6起;以“捣窝点、打团伙、摧网络”为目标,围绕非法“捕、养、运、售、食”五个环节,

冀州区“拆建并举”提升城市文明宜居水平

本报讯(樊加伟)日前,在冀州区慧民街区域,身着红马甲的志愿者们正在开展创城志愿服务活动,他们三五成群有的捡拾地面垃圾,有的清理小广告,有的开展墙面粉刷,有的治理空中飞线,一片热火朝天的劳动景象。这是该区开展文明城市创建的一个缩影……连日来,冀州区以创建全国文明城市为契机,全面启动城区“双违”整治和乡村人居环境整治、“四清四化”等系列集中攻坚行动,有力助推了城市宜居水平和市民幸福指数“双提升”。

该区将“双违”整治同城区建设管

设了玫瑰园、丁香园、海棠园等5个“街头游园”,广大市民的公共绿色活动空间全面丰富提升。

文明城市创建不仅仅在城区开展的有声有色,在农村同样是热火朝天。该区将农村人居环境整治同美丽乡村建设相结合,以“四清四化”和“两改一清一拆”为突破口,深入推进全域美丽乡村建设,确保打造一批精品村,建设一批示范村,实现美丽乡村建设区域“全覆盖”。

在冀州区西王镇,广大镇村干部出动各类机械20余台次,清理道路两侧沟渠柴草和杂物,捡拾白色垃圾,做到“日清日净”,在沿村主要干道栽种树木,绿化村庄环境,打造干净宜居的镇域环境。在冀州区小寨乡,党员干部带头,各村全体党员干部、包户,带动群众打扫村内外卫生,根治街面“牛皮癣”小广告、治理“乱停乱放”“乱扔垃圾”“私搭乱建”等问题。截至目前,该乡参与环境卫生整治的群众达7000人,占到了该乡常住人口的一半。

创城进行时